

Exigen que no se Llame a Suplentes en Caso INCAFE

Una petición insistiendo en que se resuelva el caso del INCAFE, presentó ayer el Dr. Francisco García Rossi a la Corte Suprema de Justicia. A la vez pide que no se llame a ninguno de los suplentes específicamente designados para resolver por la parte demandada.

En su nota, el profesional se refiere a la demanda de inconstitucionalidad que ha presentado a la misma Corte en referencia al comercio exterior e interior del café, ejercido en forma exclusiva por el INCAFE.

El Dr. García Rossi menciona lo nefasto del INCAFE y porqué pide que

sea declarado inconstitucional, exigiendo a la vez un pronto fallo de la Corte a su petición.

Indica que el INCAFE no

Dinamitan Agencia BFA en Jucuapa

Las oficinas del Banco de Fomento Agropecuario en Jucuapa fueron dinamitadas la mañana de ayer, por un grupo de terroristas, según se informó en fuentes del Ejército.

Los daños han sido calificados como parciales ya que en el interior de las oficinas fue mínimo el afecto del ataque, dijeron las fuentes.

Se informa además que veinte terroristas resultaron heridos en los combates registrados en Usulután, donde el Batallón "Bracamonte" ha incautado catorce trampas explosivas y gran cantidad de material bélico.

Asimismo en el oriente del país los terroristas han dinamitado postes con tendidos eléctricos, lo que ha interrumpido el servicio eléctrico en la zona.

les ha pagado totalmente la producción entregada, pese a que la exportación de

—Favor pase a la página 49.



SEGURIDAD. Pases especiales está expidiendo Migración en la frontera con Guatemala, debido a medidas de seguridad de las autoridades guatemaltecas por la reunión de presidentes en Esquipulas, informa el Dr. René García Aránzaga, Director de Migración.



CARRETERA MINADA.— Soldado de la 1ª Brigada de Infantería muestra una mina terrorista, en la Carretera Troncal del Norte, cerca de Guazapa. Los subversivos se han dedicado a minar los caminos y huir, causando con ello numerosas víctimas inocentes.

General Blandón: Frecuencia de Accidentes Aéreos Preocupa a F.A.

La serie de accidentes que han afectado aparatos de la Fuerza Aérea en los últimos meses causa preocupación al Ejército, dijo ayer el general Adolfo O. Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada.

El general Blandón fue entrevistado en una improvisada rueda con los periodistas ayer en Guazapa,

después de la inauguración del Instituto Nacional de la localidad, nominado "David Escobar Galindo".

La inauguración del centro educativo es parte del programa del Ejército "Unidos para reconstruir" y su filosofía es restablecer todo aquello que el terrorismo está destruyendo con la

—Favor pase a la página 37.

Asesinan Jefe de Seguridad de Salud

José Guadalupe Martínez, de sesenta y cinco años, Jefe de Seguridad del Ministerio de Salud Pública, fue asesinado ayer a las siete y media de la mañana en la colonia Santa Lucía, de Ilopango.

Martínez, según lo declaran sus familiares, había salido minutos antes para abordar el bus que lo llevaría a su trabajo, cuando dos sujetos jóvenes se le

acercaron, casi frente al Cine Renovación, de ese lugar. Pistola en la mano quisieron obligarlo a que abordara un vehículo. El se resistió y los dos sujetos le dispararon a bocajarro varios proyectiles que le destrozaron el cráneo.

Martínez, conocido entre sus compañeros de trabajo como "Lupe", tenía más o

—Favor pase a la página 29.

Diputados Opositores: Nombramiento Magistrados Suplentes Maniobra del PDC

Como una maniobra política del PDC calificaron las fracciones legislativas opositoras el nombramiento de seis magistrados suplentes de la Corte Suprema de Justicia, en la sesión plenaria del jueves anterior.

La sesión comenzó casi a las once de la mañana, ante más de un millar de empleados del MAG, CENTA, FINATA, ISTA y CENCAP,

que llegaron a apoyar la aprobación del dictamen del préstamo de la AID de 40 millones de colones para reforzar la "reforma agraria".

Los trabajadores se opusieron en los graderíos superiores del Salón Azul, portando carteles alusivos a sus demandas, exigiendo el pago de salarios adeudados

—Favor pase a la página 19.



AL FRENTE DEL BATALLÓN ARCE. (San Miguel). Nuevamente se encuentra al mando del Batallón de Infantería de Reacción Inmediata "Arce", el Tte. Cnel. Roberto Mauricio Staben. Foto de archivo de hace 3 años, cuando recibía el mando del BIRI "Arce", mientras observaba el ya desaparecido Tte. Cnel. Domingo Monterrosa. (Zelaya).

Consignan a Terrorista Pertenciente al PRTC

A la orden del Juez Militar de Instrucción fue consignado el terrorista Víctor Manuel Ayala Orellana acusado de acciones subversivas del Frente "Marquero Cruz", del PRTC-FMLN.

Ayala Orellana, motorista, radiotécnico de 38 años, fue capturado por elementos de la Guardia Nacional

en el interior de el taller de electrónica ubicado en la 1a. Calle Ote. N° 824 de la colonia Zurita, que servía de cobertura para armas, documentos y terroristas de la clandestina organización del FMLN.

Ayala Orellana declaró en la GN que fue reclutado por otro terrorista que co-

—Favor pase a la página 37.

333 Accidentes Tránsito se Registraron en Abril

Trescientos treinta y tres accidentes de tránsito fueron reportados solamente durante abril, en su mayoría causados principalmente por el exceso de velocidad y con un saldo de cincuenta y nueve lesionados, según se informó en la Policía Nacional.

La segunda causa de

los accidentes fue el irrespeto a la señal roja de los semáforos, práctica que se ha generalizado en la capital ante la falta de seguridad en las esquinas de mayor movimiento.

La tercera causa ha sido el manejar en estado de a-

—Favor pase a la página 26.

Tablero Judicial

Hay Mérito contra Imputados en el "Pozo de la Muerte"

En el caso del "Pozo de la Muerte" el Ministro de Justicia doctor Julio Alfredo Samayoa declaró ayer que existe mérito contra los imputados miembros de la Defensa Civil de Armenia, para elevar el proceso a plenario.

Al respecto, el funcionario explicó que en el juicio fueron sobreesidos los acusados por falta de

—Favor pase a la página 25.



SUPLENTE.— En la sesión de la Asamblea Legislativa del jueves anterior fueron juramentados los magistrados suplentes. Izquierda a derecha: Drs. Roberto Suárez, José Gerardo Liévano, Efraín Antonio Huezoy Dr. Marco Héctor Salazar.

La Oposición Mantiene Vigente Libre Expresión

A iniciativa de las fracciones opositoras de la Asamblea Legislativa fue aprobada en la plenaria del jueves la exclusión del Artículo 6 de la Constitución Política, Inciso 1°, que se refiere a la libertad de expresión, del Estado de Sitio.

Esta libertad estaba comprendida dentro del Estado de Sitio, que ese mismo día la Asamblea prorrogó por 30 días más.

En su edición de ayer nuestro periódico informó que la libertad de expresión seguía suspendida, por lo cual rogamos a nuestros lectores tomar nota, ya que

fue un error que ahora rectificamos.

El mes anterior la Asamblea había suspendido este derecho enmarcado dentro de la Constitución Política, a pedimento del Alto Mando de la Fuerza Armada, que llegó a la Asamblea a explicar las razones de tal solicitud.

LA VOTACION
En la votación sobre la prórroga del Estado de Sitio, los diputados votaron en forma unánime a favor de la inclusión de los Artículos 4 y 24, lo cual obtuvo 55 votos.

—Favor pase a la página 25.

taron el Art. 6, Inciso 1°, que trata específicamente sobre la libertad de expresión, solamente la fracción del PDC votó a favor para que dicha suspensión continuara, no así las demás fracciones de la oposición, que pidieron que se excluyera del Estado de Sitio tal artículo. En una segunda votación hubo 15 abstenciones.

Sobre los Artículos 12 y 13, que comprenden la suspensión de las garantías constitucionales, hubo votación unánime.

El PDC necesitaba 40 vo-

—Favor pase a la página 25.